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Metodologia empregada 

A pesquisa foi realizada entre os dias 7 de junho e 7 de julho de 2019, pelo portal do aluno, para o 

corpo discente matriculado na disciplina de dependências e adaptações no 1º semestre de 2019. 

No total, 115 participantes responderam à enquete de 201 usuários filtrados (57,21% de 

participação). 

Código Título Data Pub. Data Exp. Meio 
utilizado 

Nº 
usuários 

enviados/    
filtrados 

Nº de 
participantes 

Porcentagem 
de 

participação 
(%) 

Objetivo: Instrumento 
de Avaliação 

2539 a 
2556 

Avaliação Institucional - 
Corpo Docente 

Dependências/Adaptações 
– 1º semestre de 2019 

07/06/2019 07/07/2019 
Portal 

do aluno 
201 115 57,21 

Verificar o 
índice de 
satisfação 
de cada 

disciplina 
ministrada 
no primeiro 

semestre 
em regime 

de 
dependência 
e adaptação 

Instrumento 
de Avaliação 
Institucional 

Externa, 
datado 

outubro de 
2017. 3.11 
Política de 

atendimento 
aos 

discentes.  

 

Cód. 
Enquete 

Disciplina de dependências e adaptações do 1º semestre de 
2019 

Nº de usuários 
que 

responderam a 
pesquisa 

(Respostas) 

Nº de 
usuários 

vinculados no 
sistema 

(Participantes) 

Porcentagem 
de 

participação 
de alunos na 
pesquisa (%) 

2539 Avaliação Institucional-Corpo Docente Dep/Adapt- 1º semestre 
de 2019 -CONTRATOS EM ESPÉCIE - 6º E 

2 4 50,00 

2540 Avaliação Institucional-Corpo Docente Dep/Adapt- 1º semestre 
de 2019 -DIREITO ADMINISTRATIVO I - 6ºE 

0 4 0,00% 

2541 Avaliação Institucional-Corpo Docente Dep/Adapt- 1º semestre 
de 2019 -DIREITO CONSTITUCIONAL I-2ºE 

9 13 69,23% 

2542 Avaliação Institucional-Corpo Docente Dep/Adapt- 1º semestre 
de 2019 -DIREITO DAS SUCESSÕES-8ºE 

5 13 38,46% 

2543 Avaliação Institucional-Corpo Docente Dep/Adapt- 1º semestre 
de 2019 -DIREITO INTERNACIONAL PRIVADO-10ºE 

1 2 50,00% 

2544 Avaliação Institucional-Corpo Docente Dep/Adapt- 1º semestre 
de 2019 -DIREITO PROCESSUAL CIVIL IV-8ºS 

14 24 58,33% 

2545 Avaliação Institucional-Corpo Docente Dep/Adapt- 1º semestre 
de 2019 -DIREITO PROCESSUAL DO TRABALHO II - 8ºE 

7 10 70,00% 

2546 Avaliação Institucional-Corpo Docente Dep/Adapt- 1º semestre 
de 2019-DIREITO PROCESSUAL PENAL II- 6ºE 

3 10 30,00% 

2547 Avaliação Institucional-Corpo Docente Dep/Adapt- 1º semestre 
de 2019-DIREITO PROCESSUAL PENAL IV-8ºE 

23 37 62,16% 

2548 Avaliação Institucional-Corpo Docente Dep/Adapt- 1º semestre 
de 2019-DIREITO TRIBUTÁRIO I-6ºS 

2 3 66,67% 
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2549 Avaliação Institucional-Corpo Docente Dep/Adapt- 1º semestre 
de 2019-DIREITOS REAIS II-10ºE 

7 9 77,78% 

2550 Avaliação Institucional-Corpo Docente Dep/Adapt- 1º semestre 
de 2019-INSTITUIÇÕES DE DIREITO PENAL II-4ºS 

4 7 57,14% 

2551 Avaliação Institucional-Corpo Docente Dep/Adapt- 1º semestre 
de 2019-INSTITUIÇÕES DE DIREITO PRIVADO II - 2ºS 

14 22 63,64% 

2552 Avaliação Institucional-Corpo Docente Dep/Adapt- 1º semestre 
de 2019-INSTITUIÇÕES DE DIREITO PROCESSUAL II - 4ºS 

3 8 37,50% 

2553 Avaliação Institucional-Corpo Docente Dep/Adapt- 1º semestre 
de 2019-INTERPRETAÇÃO E ARGUMENTAÇÃO- 4ºE 

7 9 77,78% 

2554 Avaliação Institucional-Corpo Docente Dep/Adapt- 1º semestre 
de 2019-INTRODUÇÃO AO ESTUDO DO DIREITO II - 2ºS 

3 7 42,86% 

2555 Avaliação Institucional-Corpo Docente Dep/Adapt- 1º semestre 
de 2019-RESPONSABILIDADE CIVIL- 4ºE 

5 11 45,45% 

2556 Avaliação Institucional-Corpo Docente Dep/Adapt- 1º semestre 
de 2019-SOCIEDADES EMPRESÁRIAS- 4ºE 

6 8 75,00% 
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Resultados por disciplina 

Perguntas da enquete 

1- Você considera que as aulas são adequadamente planejadas? 

1. Sim (2 votos) 
100,00% 

2. Não (0 votos) 
0,00% 

2- O conteúdo da disciplina foi ministrado com clareza? 

1. Sim (2 votos) 
100,00% 

2. Não (0 votos) 
0,00% 

3- O teor da disciplina foi trabalhado com profundidade? 

1. Sim (2 votos) 
100,00% 

2. Não (0 votos) 
0,00% 

4- Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da 

disciplina para sua formação? 

1. Sim (2 votos) 
100,00% 

2. Não (0 votos) 
0,00% 

5- Você considera que o professor estabelece um bom relacionamento acadêmico 

com os alunos? 

1. Sim (2 votos) 
100,00% 

2. Não (0 votos) 

 

Código: 

2539 

Título da Enquete: 
Avaliação Institucional-Corpo Docente Dep/Adapt- 1º 

semestre de 2019 -CONTRATOS EM ESPÉCIE - 6º E 

Respostas/Participantes: 2 / 4 
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0,00% 

6- O seu professor permite que os alunos o questionem durante as aulas no 

intuito de elucidar dúvidas da disciplina? 

1. Sim (2 votos) 
100,00% 

2. Não (0 votos) 
0,00% 

7- O professor consegue manter a disciplina na sala de aula? 

1. Sim (2 votos) 
100,00% 

2. Não (0 votos) 
0,00% 

8- O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano de 

ensino da disciplina? 

1. Sim (2 votos) 
100,00% 

2. Não (0 votos) 
0,00% 

9- Como você considera o nível de exigência das avaliações? 

1. Adequado (2 votos) 
100,00% 

2. Excessivo (0 votos) 
0,00% 

3. Insuficiente (0 votos) 
0,00% 
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Código: 2540 

Título da Enquete: 
Avaliação Institucional-Corpo Docente Dep/Adapt- 1º 

semestre de 2019 -DIREITO ADMINISTRATIVO I - 6ºE 

Respostas/Participantes: 0 / 4 

Perguntas da Enquete 

1- Você considera que as aulas são adequadamente planejadas? 

1. Sim (0 votos) 
0% 

2. Não (0 votos) 
0% 

2- O conteúdo da disciplina foi ministrado com clareza? 

1. Sim (0 votos) 
0% 

2. Não (0 votos) 
0% 

3- O teor da disciplina foi trabalhado com profundidade? 

1. Sim (0 votos) 
0% 

2. Não (0 votos) 
0% 

4- Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da 

disciplina para sua formação? 

1. Sim (0 votos) 
0% 

2. Não (0 votos) 
0% 

5- Você considera que o professor estabelece um bom relacionamento acadêmico 

com os alunos? 

1. Sim (0 votos) 
0% 

2. Não (0 votos) 
0% 
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6- O seu professor permite que os alunos o questionem durante as aulas no 

intuito de elucidar dúvidas da disciplina? 

1. Sim (0 votos) 
0% 

2. Não (0 votos) 
0% 

7- O professor consegue manter a disciplina na sala de aula? 

1. Sim (0 votos) 
0% 

2. Não (0 votos) 
0% 

8- O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano de 

ensino da disciplina? 

1. Sim (0 votos) 
0% 

2. Não (0 votos) 
0% 

9- Como você considera o nível de exigência das avaliações? 

1. Insuficiente (0 votos) 
0% 

2. Adequado (0 votos) 
0% 

3. Excessivo (0 votos) 
0% 
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Código: 2541 

Título da Enquete: 
Avaliação Institucional-Corpo Docente Dep/Adapt- 1º 

semestre de 2019 -DIREITO CONSTITUCIONAL I-2ºE 

Respostas/Participantes: 9 / 13 

Perguntas da Enquete 

1- Você considera que as aulas são adequadamente planejadas? 

1. Sim (9 votos) 
100,00% 

2. Não (0 votos) 
0,00% 

2- O conteúdo da disciplina foi ministrado com clareza? 

1. Sim (9 votos) 
100,00% 

2. Não (0 votos) 
0,00% 

3- O teor da disciplina foi trabalhado com profundidade? 

1. Sim (9 votos) 
100,00% 

2. Não (0 votos) 
0,00% 

4- Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da 

disciplina para sua formação? 

1. Sim (9 votos) 
100,00% 

2. Não (0 votos) 
0,00% 

5- Você considera que o professor estabelece um bom relacionamento acadêmico 

com os alunos? 

1. Sim (9 votos) 
100,00% 

2. Não (0 votos) 
0,00% 
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6- O seu professor permite que os alunos o questionem durante as aulas no 

intuito de elucidar dúvidas da disciplina? 

1. Sim (9 votos) 
100,00% 

2. Não (0 votos) 
0,00% 

7- O professor consegue manter a disciplina na sala de aula? 

1. Sim (9 votos) 
100,00% 

2. Não (0 votos) 
0,00% 

8- O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano de 

ensino da disciplina? 

1. Sim (9 votos) 
100,00% 

2. Não (0 votos) 
0,00% 

9- Como você considera o nível de exigência das avaliações? 

1. Adequado (9 votos) 
100,00% 

2. Excessivo (0 votos) 
0,00% 

3. Insuficiente (0 votos) 
0,00% 
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Código: 2542 

Título da Enquete: 
Avaliação Institucional-Corpo Docente Dep/Adapt- 1º 

semestre de 2019 -DIREITO DAS SUCESSÕES-8ºE 

Respostas/Participantes: 5 / 13 

Perguntas da Enquete 

1- Você considera que as aulas são adequadamente planejadas? 

1. Sim (4 votos) 
80,00% 

2. Não (1 votos) 
20,00% 

2- O conteúdo da disciplina foi ministrado com clareza? 

1. Sim (4 votos) 
80,00% 

2. Não (1 votos) 
20,00% 

3- O teor da disciplina foi trabalhado com profundidade? 

1. Não (3 votos) 
60,00% 

2. Sim (2 votos) 
40,00% 

4- Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da 

disciplina para sua formação? 

1. Sim (4 votos) 
80,00% 

2. Não (1 votos) 
20,00% 

5- Você considera que o professor estabelece um bom relacionamento acadêmico 

com os alunos? 

1. Sim (4 votos) 
80,00% 

2. Não (1 votos) 
20,00% 
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6- O seu professor permite que os alunos o questionem durante as aulas no 

intuito de elucidar dúvidas da disciplina? 

1. Sim (4 votos) 
80,00% 

2. Não (1 votos) 
20,00% 

7- O professor consegue manter a disciplina na sala de aula? 

1. Sim (5 votos) 
100,00% 

2. Não (0 votos) 
0,00% 

8- O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano de 

ensino da disciplina? 

1. Sim (4 votos) 
80,00% 

2. Não (1 votos) 
20,00% 

9- Como você considera o nível de exigência das avaliações? 

1. Adequado (3 votos) 
60,00% 

2. Excessivo (2 votos) 
40,00% 

3. Insuficiente (0 votos) 
0,00% 
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Código: 2543 

Título da Enquete: 
Avaliação Institucional-Corpo Docente Dep/Adapt- 1º 

semestre de 2019 -DIREITO INTERNACIONAL PRIVADO-10ºE 

Respostas/Participantes: 1 / 2 

Perguntas da Enquete 

1- Você considera que as aulas são adequadamente planejadas? 

1. Sim (1 votos) 
100,00% 

2. Não (0 votos) 
0,00% 

2- O conteúdo da disciplina foi ministrado com clareza? 

1. Sim (1 votos) 
100,00% 

2. Não (0 votos) 
0,00% 

3- O teor da disciplina foi trabalhado com profundidade? 

1. Sim (1 votos) 
100,00% 

2. Não (0 votos) 
0,00% 

4- Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da 

disciplina para sua formação? 

1. Sim (1 votos) 
100,00% 

2. Não (0 votos) 
0,00% 

5- Você considera que o professor estabelece um bom relacionamento acadêmico 

com os alunos? 

1. Sim (1 votos) 
100,00% 

2. Não (0 votos) 
0,00% 
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6- O seu professor permite que os alunos o questionem durante as aulas no 

intuito de elucidar dúvidas da disciplina? 

1. Sim (1 votos) 
100,00% 

2. Não (0 votos) 
0,00% 

7- O professor consegue manter a disciplina na sala de aula? 

1. Sim (1 votos) 
100,00% 

2. Não (0 votos) 
0,00% 

8- O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano de 

ensino da disciplina? 

1. Sim (1 votos) 
100,00% 

2. Não (0 votos) 
0,00% 

9- Como você considera o nível de exigência das avaliações? 

1. Adequado (1 votos) 
100,00% 

2. Excessivo (0 votos) 
0,00% 

3. Insuficiente (0 votos) 
0,00% 
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Código: 2544 

Título da Enquete: 
Avaliação Institucional-Corpo Docente Dep/Adapt- 1º 

semestre de 2019 -DIREITO PROCESSUAL CIVIL IV-8ºS 

Respostas/Participantes: 14 / 24 

Perguntas da Enquete 

1- Você considera que as aulas são adequadamente planejadas? 

1. Sim (13 votos) 
92,86% 

2. Não (1 votos) 
7,14% 

2- O conteúdo da disciplina foi ministrado com clareza? 

1. Sim (10 votos) 
71,43% 

2. Não (4 votos) 
28,57% 

3- O teor da disciplina foi trabalhado com profundidade? 

1. Sim (12 votos) 
85,71% 

2. Não (2 votos) 
14,29% 

4- Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da 

disciplina para sua formação? 

1. Sim (12 votos) 
85,71% 

2. Não (2 votos) 
14,29% 

5- Você considera que o professor estabelece um bom relacionamento acadêmico 

com os alunos? 

1. Sim (12 votos) 
85,71% 

2. Não (2 votos) 
14,29% 
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6- O seu professor permite que os alunos o questionem durante as aulas no 

intuito de elucidar dúvidas da disciplina? 

1. Sim (13 votos) 
92,86% 

2. Não (1 votos) 
7,14% 

7- O professor consegue manter a disciplina na sala de aula? 

1. Sim (13 votos) 
92,86% 

2. Não (1 votos) 
7,14% 

8- O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano de 

ensino da disciplina? 

1. Sim (13 votos) 
92,86% 

2. Não (1 votos) 
7,14% 

9- Como você considera o nível de exigência das avaliações? 

1. Adequado (9 votos) 
64,29% 

2. Excessivo (5 votos) 
35,71% 

3. Insuficiente (0 votos) 
0,00% 
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Código: 2545 

Título da Enquete: Avaliação Institucional-Corpo Docente Dep/Adapt- 1º semestre de 

2019 -DIREITO PROCESSUAL DO TRABALHO II - 8ºE 

Respostas/Participantes: 7 / 10 

Perguntas da Enquete 

1- Você considera que as aulas são adequadamente planejadas? 

1. Sim (7 votos) 
100,00% 

2. Não (0 votos) 
0,00% 

2- O conteúdo da disciplina foi ministrado com clareza? 

1. Sim (7 votos) 
100,00% 

2. Não (0 votos) 
0,00% 

3- O teor da disciplina foi trabalhado com profundidade? 

1. Sim (7 votos) 
100,00% 

2. Não (0 votos) 
0,00% 

4- Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da 

disciplina para sua formação? 

1. Sim (7 votos) 
100,00% 

2. Não (0 votos) 
0,00% 

5- Você considera que o professor estabelece um bom relacionamento acadêmico 

com os alunos? 

1. Sim (6 votos) 
85,71% 

2. Não (1 votos) 
14,29% 
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6- O seu professor permite que os alunos o questionem durante as aulas no 

intuito de elucidar dúvidas da disciplina? 

1. Sim (7 votos) 
100,00% 

2. Não (0 votos) 
0,00% 

7- O professor consegue manter a disciplina na sala de aula? 

1. Sim (7 votos) 
100,00% 

2. Não (0 votos) 
0,00% 

8- O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano de 

ensino da disciplina? 

1. Sim (7 votos) 
100,00% 

2. Não (0 votos) 
0,00% 

9- Como você considera o nível de exigência das avaliações? 

1. Adequado (6 votos) 
85,71% 

2. Excessivo (1 votos) 
14,29% 

3. Insuficiente (0 votos) 
0,00% 
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Código: 2546 

Título da Enquete: 
Avaliação Institucional-Corpo Docente Dep/Adapt- 1º 

semestre de 2019-DIREITO PROCESSUAL PENAL II- 6ºE 

Respostas/Participantes: 3 / 10 

Perguntas da Enquete 

1- Você considera que as aulas são adequadamente planejadas? 

1. Sim (3 votos) 
100,00% 

2. Não (0 votos) 
0,00% 

2- O conteúdo da disciplina foi ministrado com clareza? 

1. Sim (3 votos) 
100,00% 

2. Não (0 votos) 
0,00% 

3- O teor da disciplina foi trabalhado com profundidade? 

1. Sim (3 votos) 
100,00% 

2. Não (0 votos) 
0,00% 

4- Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da 

disciplina para sua formação? 

1. Sim (3 votos) 
100,00% 

2. Não (0 votos) 
0,00% 

5- Você considera que o professor estabelece um bom relacionamento acadêmico 

com os alunos? 

1. Sim (3 votos) 
100,00% 

2. Não (0 votos) 
0,00% 
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6- O seu professor permite que os alunos o questionem durante as aulas no 

intuito de elucidar dúvidas da disciplina? 

1. Sim (3 votos) 
100,00% 

2. Não (0 votos) 
0,00% 

7- O professor consegue manter a disciplina na sala de aula? 

1. Sim (3 votos) 
100,00% 

2. Não (0 votos) 
0,00% 

8- O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano de 

ensino da disciplina? 

1. Sim (3 votos) 
100,00% 

2. Não (0 votos) 
0,00% 

9- Como você considera o nível de exigência das avaliações? 

1. Adequado (3 votos) 
100,00% 

2. Excessivo (0 votos) 
0,00% 

3. Insuficiente (0 votos) 
0,00% 
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Código: 2547 

Título da Enquete: 
Avaliação Institucional-Corpo Docente Dep/Adapt- 1º 

semestre de 2019-DIREITO PROCESSUAL PENAL IV-8ºE 

Respostas/Participantes: 23 / 37 

Perguntas da Enquete 

1- Você considera que as aulas são adequadamente planejadas? 

1. Sim (23 votos) 
100,00% 

2. Não (0 votos) 
0,00% 

2- O conteúdo da disciplina foi ministrado com clareza? 

1. Sim (23 votos) 
100,00% 

2. Não (0 votos) 
0,00% 

3- O teor da disciplina foi trabalhado com profundidade? 

1. Sim (23 votos) 
100,00% 

2. Não (0 votos) 
0,00% 

4- Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da 

disciplina para sua formação? 

1. Sim (23 votos) 
100,00% 

2. Não (0 votos) 
0,00% 

5- Você considera que o professor estabelece um bom relacionamento acadêmico 

com os alunos? 

1. Sim (23 votos) 
100,00% 

2. Não (0 votos) 
0,00% 
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6- O seu professor permite que os alunos o questionem durante as aulas no 

intuito de elucidar dúvidas da disciplina? 

1. Sim (23 votos) 
100,00% 

2. Não (0 votos) 
0,00% 

7- O professor consegue manter a disciplina na sala de aula? 

1. Sim (23 votos) 
100,00% 

2. Não (0 votos) 
0,00% 

8- O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano de 

ensino da disciplina? 

1. Sim (23 votos) 
100,00% 

2. Não (0 votos) 
0,00% 

9- Como você considera o nível de exigência das avaliações? 

1. Adequado (23 votos) 
100,00% 

2. Excessivo (0 votos) 
0,00% 

3. Insuficiente (0 votos) 
0,00% 
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Código: 2548 

Título da Enquete: 
Avaliação Institucional-Corpo Docente Dep/Adapt- 1º 

semestre de 2019-DIREITO TRIBUTÁRIO I-6ºS 

Respostas/Participantes: 2 / 3 

Perguntas da Enquete 

1- Você considera que as aulas são adequadamente planejadas? 

1. Sim (2 votos) 
100,00% 

2. Não (0 votos) 
0,00% 

2- O conteúdo da disciplina foi ministrado com clareza? 

1. Sim (2 votos) 
100,00% 

2. Não (0 votos) 
0,00% 

3- O teor da disciplina foi trabalhado com profundidade? 

1. Sim (2 votos) 
100,00% 

2. Não (0 votos) 
0,00% 

4- Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da 

disciplina para sua formação? 

1. Sim (2 votos) 
100,00% 

2. Não (0 votos) 
0,00% 

5- Você considera que o professor estabelece um bom relacionamento acadêmico 

com os alunos? 

1. Sim (2 votos) 
100,00% 

2. Não (0 votos) 
0,00% 
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6- O seu professor permite que os alunos o questionem durante as aulas no 

intuito de elucidar dúvidas da disciplina? 

1. Sim (2 votos) 
100,00% 

2. Não (0 votos) 
0,00% 

7- O professor consegue manter a disciplina na sala de aula? 

1. Sim (2 votos) 
100,00% 

2. Não (0 votos) 
0,00% 

8- O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano de 

ensino da disciplina? 

1. Sim (2 votos) 
100,00% 

2. Não (0 votos) 
0,00% 

9- Como você considera o nível de exigência das avaliações? 

1. Adequado (2 votos) 
100,00% 

2. Excessivo (0 votos) 
0,00% 

3. Insuficiente (0 votos) 
0,00% 
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Código: 2549 

Título da Enquete: 
Avaliação Institucional-Corpo Docente Dep/Adapt- 1º 

semestre de 2019-DIREITOS REAIS II-10ºE 

Respostas/Participantes: 7 / 9 

Perguntas da Enquete 

1- Você considera que as aulas são adequadamente planejadas? 

1. Sim (7 votos) 
100,00% 

2. Não (0 votos) 
0,00% 

2- O conteúdo da disciplina foi ministrado com clareza? 

1. Sim (7 votos) 
100,00% 

2. Não (0 votos) 
0,00% 

3- O teor da disciplina foi trabalhado com profundidade? 

1. Sim (6 votos) 
85,71% 

2. Não (1 votos) 
14,29% 

4- Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da 

disciplina para sua formação? 

1. Sim (7 votos) 
100,00% 

2. Não (0 votos) 
0,00% 

5- Você considera que o professor estabelece um bom relacionamento acadêmico 

com os alunos? 

1. Sim (7 votos) 
100,00% 

2. Não (0 votos) 
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0,00% 

6- O seu professor permite que os alunos o questionem durante as aulas no 

intuito de elucidar dúvidas da disciplina? 

1. Sim (7 votos) 
100,00% 

2. Não (0 votos) 
0,00% 

7- O professor consegue manter a disciplina na sala de aula? 

1. Sim (7 votos) 
100,00% 

2. Não (0 votos) 
0,00% 

8- O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano de 

ensino da disciplina? 

1. Sim (7 votos) 
100,00% 

2. Não (0 votos) 
0,00% 

9- Como você considera o nível de exigência das avaliações? 

1. Adequado (7 votos) 
100,00% 

2. Excessivo (0 votos) 
0,00% 

3. Insuficiente (0 votos) 
0,00% 

 

 

 

 

 

 

 

 



Av 

26 

Código: 2550 

Título da Enquete: 
Avaliação Institucional-Corpo Docente Dep/Adapt- 1º 

semestre de 2019-INSTITUIÇÕES DE DIREITO PENAL II-4ºS 

Respostas/Participantes: 4 / 7 

Perguntas da Enquete 

1- Você considera que as aulas são adequadamente planejadas? 

1. Sim (4 votos) 
100,00% 

2. Não (0 votos) 
0,00% 

2- O conteúdo da disciplina foi ministrado com clareza? 

1. Sim (4 votos) 
100,00% 

2. Não (0 votos) 
0,00% 

3- O teor da disciplina foi trabalhado com profundidade? 

1. Sim (4 votos) 
100,00% 

2. Não (0 votos) 
0,00% 

4- Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da 

disciplina para sua formação? 

1. Sim (4 votos) 
100,00% 

2. Não (0 votos) 
0,00% 

5- Você considera que o professor estabelece um bom relacionamento acadêmico 

com os alunos? 

1. Sim (4 votos) 
100,00% 

2. Não (0 votos) 
0,00% 
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6- O seu professor permite que os alunos o questionem durante as aulas no 

intuito de elucidar dúvidas da disciplina? 

1. Sim (4 votos) 
100,00% 

2. Não (0 votos) 
0,00% 

7- O professor consegue manter a disciplina na sala de aula? 

1. Sim (4 votos) 
100,00% 

2. Não (0 votos) 
0,00% 

8- O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano de 

ensino da disciplina? 

1. Sim (4 votos) 
100,00% 

2. Não (0 votos) 
0,00% 

9- Como você considera o nível de exigência das avaliações? 

1. Adequado (4 votos) 
100,00% 

2. Excessivo (0 votos) 
0,00% 

3. Insuficiente (0 votos) 
0,00% 
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Código: 2551 

Título da Enquete: 
Avaliação Institucional-Corpo Docente Dep/Adapt- 1º 

semestre de 2019-INSTITUIÇÕES DE DIREITO PRIVADO II - 2ºS 

Respostas/Participantes: 14 / 22 

Perguntas da Enquete 

1- Você considera que as aulas são adequadamente planejadas? 

1. Sim (14 votos) 
100,00% 

2. Não (0 votos) 
0,00% 

2- O conteúdo da disciplina foi ministrado com clareza? 

1. Sim (14 votos) 
100,00% 

2. Não (0 votos) 
0,00% 

3- O teor da disciplina foi trabalhado com profundidade? 

1. Sim (14 votos) 
100,00% 

2. Não (0 votos) 
0,00% 

4- Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da 

disciplina para sua formação? 

1. Sim (14 votos) 
100,00% 

2. Não (0 votos) 
0,00% 

5- Você considera que o professor estabelece um bom relacionamento acadêmico 

com os alunos? 

1. Sim (14 votos) 
100,00% 

2. Não (0 votos) 
0,00% 
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6- O seu professor permite que os alunos o questionem durante as aulas no 

intuito de elucidar dúvidas da disciplina? 

1. Sim (14 votos) 
100,00% 

2. Não (0 votos) 
0,00% 

7- O professor consegue manter a disciplina na sala de aula? 

1. Sim (14 votos) 
100,00% 

2. Não (0 votos) 
0,00% 

8- O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano de 

ensino da disciplina? 

1. Sim (14 votos) 
100,00% 

2. Não (0 votos) 
0,00% 

9- Como você considera o nível de exigência das avaliações? 

1. Adequado (14 votos) 
100,00% 

2. Excessivo (0 votos) 
0,00% 

3. Insuficiente (0 votos) 
0,00% 
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Código: 2552 

Título da Enquete: 
Avaliação Institucional-Corpo Docente Dep/Adapt- 1º 

semestre de 2019-INSTITUIÇÕES DE DIREITO PROCESSUAL II - 

4ºS 

Respostas/Participantes: 3 / 8 

Perguntas da Enquete 

1- Você considera que as aulas são adequadamente planejadas? 

1. Sim (3 votos) 
100,00% 

2. Não (0 votos) 
0,00% 

2- O conteúdo da disciplina foi ministrado com clareza? 

1. Sim (2 votos) 
66,67% 

2. Não (1 votos) 
33,33% 

3- O teor da disciplina foi trabalhado com profundidade? 

1. Sim (2 votos) 
66,67% 

2. Não (1 votos) 
33,33% 

4- Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da 

disciplina para sua formação? 

1. Sim (2 votos) 
66,67% 

2. Não (1 votos) 
33,33% 

5- Você considera que o professor estabelece um bom relacionamento acadêmico 

com os alunos? 

1. Sim (2 votos) 
66,67% 

2. Não (1 votos) 
33,33% 
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6- O seu professor permite que os alunos o questionem durante as aulas no 

intuito de elucidar dúvidas da disciplina? 

1. Sim (3 votos) 
100,00% 

2. Não (0 votos) 
0,00% 

7- O professor consegue manter a disciplina na sala de aula? 

1. Sim (2 votos) 
66,67% 

2. Não (1 votos) 
33,33% 

8- O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano de 

ensino da disciplina? 

1. Sim (2 votos) 
66,67% 

2. Não (1 votos) 
33,33% 

9- Como você considera o nível de exigência das avaliações? 

1. Excessivo (2 votos) 
66,67% 

2. Adequado (1 votos) 
33,33% 

3. Insuficiente (0 votos) 
0,00% 
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Código: 2553 

Título da Enquete: 
Avaliação Institucional-Corpo Docente Dep/Adapt- 1º 

semestre de 2019-INTERPRETAÇÃO E ARGUMENTAÇÃO- 4ºE 

Respostas/Participantes: 7 / 9 

Perguntas da Enquete 

1- Você considera que as aulas são adequadamente planejadas? 

1. Sim (7 votos) 
100,00% 

2. Não (0 votos) 
0,00% 

2- O conteúdo da disciplina foi ministrado com clareza? 

1. Sim (7 votos) 
100,00% 

2. Não (0 votos) 
0,00% 

3- O teor da disciplina foi trabalhado com profundidade? 

1. Sim (7 votos) 
100,00% 

2. Não (0 votos) 
0,00% 

4- Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da 

disciplina para sua formação? 

1. Sim (7 votos) 
100,00% 

2. Não (0 votos) 
0,00% 

5- Você considera que o professor estabelece um bom relacionamento acadêmico 

com os alunos? 

1. Sim (7 votos) 
100,00% 

2. Não (0 votos) 
0,00% 
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6- O seu professor permite que os alunos o questionem durante as aulas no 

intuito de elucidar dúvidas da disciplina? 

1. Sim (7 votos) 
100,00% 

2. Não (0 votos) 
0,00% 

7- O professor consegue manter a disciplina na sala de aula? 

1. Sim (7 votos) 
100,00% 

2. Não (0 votos) 
0,00% 

8- O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano de 

ensino da disciplina? 

1. Sim (7 votos) 
100,00% 

2. Não (0 votos) 
0,00% 

9- Como você considera o nível de exigência das avaliações? 

1. Adequado (7 votos) 
100,00% 

2. Excessivo (0 votos) 
0,00% 

3. Insuficiente (0 votos) 
0,00% 
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Código: 2554 

Título da Enquete: Avaliação Institucional-Corpo Docente Dep/Adapt- 1º 
semestre de 2019-INTRODUÇÃO AO ESTUDO DO DIREITO II - 
2ºS 

Respostas/Participantes: 3 / 7 

Perguntas da Enquete 

1- Você considera que as aulas são adequadamente planejadas? 

1. Sim (3 votos) 
100,00% 

2. Não (0 votos) 
0,00% 

2- O conteúdo da disciplina foi ministrado com clareza? 

1. Sim (3 votos) 
100,00% 

2. Não (0 votos) 
0,00% 

3- O teor da disciplina foi trabalhado com profundidade? 

1. Sim (3 votos) 
100,00% 

2. Não (0 votos) 
0,00% 

4- Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da 

disciplina para sua formação? 

1. Sim (3 votos) 
100,00% 

2. Não (0 votos) 
0,00% 

5- Você considera que o professor estabelece um bom relacionamento acadêmico 

com os alunos? 

1. Sim (3 votos) 
100,00% 

2. Não (0 votos) 
0,00% 
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6- O seu professor permite que os alunos o questionem durante as aulas no 

intuito de elucidar dúvidas da disciplina? 

1. Sim (3 votos) 
100,00% 

2. Não (0 votos) 
0,00% 

7- O professor consegue manter a disciplina na sala de aula? 

1. Sim (3 votos) 
100,00% 

2. Não (0 votos) 
0,00% 

8- O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano de 

ensino da disciplina? 

1. Sim (3 votos) 
100,00% 

2. Não (0 votos) 
0,00% 

9- Como você considera o nível de exigência das avaliações? 

1. Adequado (3 votos) 
100,00% 

2. Excessivo (0 votos) 
0,00% 

3. Insuficiente (0 votos) 
0,00% 
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Código: 2555 

Título da Enquete: 
Avaliação Institucional-Corpo Docente Dep/Adapt- 1º 

semestre de 2019-RESPONSABILIDADE CIVIL- 4ºE 

Respostas/Participantes: 5 / 11 

Perguntas da Enquete 

1- Você considera que as aulas são adequadamente planejadas? 

1. Sim (5 votos) 
100,00% 

2. Não (0 votos) 
0,00% 

2- O conteúdo da disciplina foi ministrado com clareza? 

1. Sim (5 votos) 
100,00% 

2. Não (0 votos) 
0,00% 

3- O teor da disciplina foi trabalhado com profundidade? 

1. Sim (5 votos) 
100,00% 

2. Não (0 votos) 
0,00% 

4- Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da 

disciplina para sua formação? 

1. Sim (5 votos) 
100,00% 

2. Não (0 votos) 
0,00% 

5- Você considera que o professor estabelece um bom relacionamento acadêmico 

com os alunos? 

1. Sim (5 votos) 
100,00% 

2. Não (0 votos) 
0,00% 
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6- O seu professor permite que os alunos o questionem durante as aulas no 

intuito de elucidar dúvidas da disciplina? 

1. Sim (5 votos) 
100,00% 

2. Não (0 votos) 
0,00% 

7- O professor consegue manter a disciplina na sala de aula? 

1. Sim (5 votos) 
100,00% 

2. Não (0 votos) 
0,00% 

8- O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano de 

ensino da disciplina? 

1. Sim (5 votos) 
100,00% 

2. Não (0 votos) 
0,00% 

9- Como você considera o nível de exigência das avaliações? 

1. Adequado (5 votos) 
100,00% 

2. Excessivo (0 votos) 
0,00% 

3. Insuficiente (0 votos) 
0,00% 
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Código: 2556 

Título da Enquete: 
Avaliação Institucional-Corpo Docente Dep/Adapt- 1º 

semestre de 2019-SOCIEDADES EMPRESÁRIAS- 4ºE 

Respostas/Participantes: 6 / 8 

Perguntas da Enquete 

1- Você considera que as aulas são adequadamente planejadas? 

1. Sim (6 votos) 
100,00% 

2. Não (0 votos) 
0,00% 

2- O conteúdo da disciplina foi ministrado com clareza? 

1. Sim (6 votos) 
100,00% 

2. Não (0 votos) 
0,00% 

3- O teor da disciplina foi trabalhado com profundidade? 

1. Sim (6 votos) 
100,00% 

2. Não (0 votos) 
0,00% 

4- Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da 

disciplina para sua formação? 

1. Sim (6 votos) 
100,00% 

2. Não (0 votos) 
0,00% 

5- Você considera que o professor estabelece um bom relacionamento acadêmico 

com os alunos? 

1. Sim (6 votos) 
100,00% 

2. Não (0 votos) 
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0,00% 

6- O seu professor permite que os alunos o questionem durante as aulas no 

intuito de elucidar dúvidas da disciplina? 

1. Sim (6 votos) 
100,00% 

2. Não (0 votos) 
0,00% 

7- O professor consegue manter a disciplina na sala de aula? 

1. Sim (6 votos) 
100,00% 

2. Não (0 votos) 
0,00% 

8- O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano de 

ensino da disciplina? 

1. Sim (6 votos) 
100,00% 

2. Não (0 votos) 
0,00% 

9- Como você considera o nível de exigência das avaliações? 

1. Adequado (6 votos) 
100,00% 

2. Excessivo (0 votos) 
0,00% 

3. Insuficiente (0 votos) 
0,00% 

 

 

 

 

 

 

 

 

Nota: os comentários feitos compõem relatório a parte, não publicável. 


